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Друковані видання 

Верховна Рада зробила чималий внесок для спрощення візового режиму  

"Голос України" 

Питання отримання та видачі віз лежить не лише в політичній площині. Воно є чутливим 
для мільйонів українців, які виїжджають за кордон, зокрема до країн — членів ЄС. Це дає 
можливість займатися підприємницькою діяльністю, налагоджувати бізнес-контакти, та й 
просто подорожувати, наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради Ігор Калєтнік, 
відкриваючи парламентські слухання: «Безвізовий режим між Україною та ЄС: перспективи та 
нові можливості для громадян України». 

Загалом питання спрощення процедури видачі та отримання віз повинно бути 
максимально деполітизоване, переконаний він, і нагадав, що в травні 2005 року Україна в 
односторонньому порядку скасувала візові вимоги для громадян ЄС. 

«Переговори щодо запровадження безвізового режиму для українців наша держава 
проводить з ЄС з 2008 року. Верховна Рада зробила чималий внесок у напрямку спрощення 
візового режиму. Зокрема, протягом останніх років було прийнято 36 різних законодавчих 
актів, ухвалено нові та внесено зміни до чинних законів. Ратифіковані конвенції та постанови 
про співробітництво, затверджені нові державні програми. Як результат станом на 2013 рік 
можна відзначити відчутний прогрес у візовому питанні. За останні роки кількість відмов у 
візах для наших громадян знизилася у понад 2,5 разу і сьогодні становить близько двох 
відсотків», — наголосив І.Калєтнік. 

Він повідомив також, що нині ведеться активна співпраця у напрямі спрощення 
місцевого прикордонного руху з державами — членами ЄС. Україною укладено три угоди про 
місцевий прикордонний рух — із Словаччиною, Польщею та Угорщиною. «Дія відповідних 
угод охоплює понад 1700 населених пунктів та стосується понад 2 млн. громадян, які 
проживають у прикордонній зоні. Нині розглядається можливість внесення змін до цих угод, 
зокрема, в частині зменшення плати за оформлення дозволів, необхідних для перетину кордону. 
А також збільшення переліку населених пунктів, які входитимуть до 30-кілометрової 
прикордонної зони», — сказав перший заступник глави парламенту. 

Водночас він зауважив, що Румунія залишається єдиною із чотирьох держав-членів ЄС 
— сусідів України, яка не уклала з нами угоду про місцевий прикордонний рух. «Поки що 
нашим країнам не вдалося досягти згоди в цьому питанні», — сказав він.  

У свою чергу, голова Комітету Верховної Ради з питань європейської інтеграції Григорій 
Немиря зауважив, що ці слухання дозволять покращити якість публічного діалогу між 
парламентом, урядом та громадянським суспільством стосовно тих питань, які треба вирішити 
для якнайшвидшого завершення плану дій щодо лібералізації візового режиму. 

Водночас депутат наголосив, що безвізовий режим не є унікальною можливістю лише 
для України. «Наші сусіди, зокрема Молдова, які ще два роки були далеко позаду, сьогодні 
випереджають Україну. Молдова, ймовірно, вже з 2014 року зможе перейти до безвізового 
режиму щодо туристичних віз для своїх громадян», — сказав він і додав: «Україна, на жаль, 
суттєво затрималася з виконанням першої фази плану дій щодо лібералізації, яка стосується 
перш за все законодавчого та інституційного забезпечення». 

Г.Немиря висловив сподівання, що під час слухань буде можливість подивитися на 
реальний стан справ у цій сфері, оскільки участь у слуханнях беруть представники міністерств 
закордонних справ, юстиції, міграційної служби, експертних установ та країн — членів ЄС. 

За різними даними, від 77 до 85 відсотків українців ніколи не відвідували жодної 
країни — члена ЄС. 

http://www.golos.com.ua/Article.aspx?id=305681 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

4 

Затишшя перед «революцією»  

Анна Даниленко, Данило Іванів, "Україна молода" 

Учорашнє засідання ВР було своєрідною «передишкою» перед «червоним днем 
календаря» 7 листопада. Так збіглося, що саме цього дня, в четвер, парламент має прийняти 
(або провалити) основний законопроект із «євроінтеграційного пакету», який визначить 
подальшу долю ув’язненої Юлії Тимошенко і, можливо, асоціації України з ЄС. 

Учора вранці джерела в Партії регіонів передбачали провал голосування за всі чотири 
законопроекти з приводу лікування Тимошенко за кордоном. Мало того, що кожна зі сторін 
протистояння не хоче голосувати за «чужий» проект, так ще й, за однією з версій, хмизу в 
багаття підкинуть комуністи, які з нагоди 96–ї річниці Жовтневої революції можуть принести в 
сесійну залу червоні прапори або іншим чином спровокувати «свободівців». 

За іронією долі, 7 листопада — свято не лише «червоних», а й день народження лідера 
націоналістів Олега Тягнибока. Утім, «дарувати» своєму керівникові «презент» у вигляді 
сутички із комуністами «свободівці» не збираються, у цьому пресу запевнив заступник голови 
партії Андрій Мохник. У «Свободі» обіцяють голосувати за євроінтеграцію, однак 
передбачають, що голосів недодасть Партія регіонів. 

Мітинги під Радою сьогодні збирають і КПУ, і «Батьківщина». «У четвер у парламенті 
має остаточно вирішитися доля нашої країни. Позиція «Батьківщини» незмінна: ми разом із 
партнерами обома руками за входження України до Європейського Союзу, тому голосували й 
будемо голосувати за всі закони, необхідні для цього. А ось для Януковича і його партії 
відбудеться тест на європейськість», — йдеться у повідомленні прес–служби БЮТ. 

Нагадаємо, в питанні Тимошенко на кону стоять два протилежні законопроекти — 
позафракційних депутатів Анжеліки Лабунської та Сергія Міщенка. Перший підтримує 
опозиція; він передбачає зарахування періоду лікування за кордоном у термін ув’язнення. 
Проект Міщенка натомість передбачає лише перерву у відбутті покарання і має на увазі 
повернення вилікуваної «зечки» в Україну, аби продовжити «відсидку». 

Утім днями на гральний стіл було викладено ще один проект, який не проти підтримати 
фракція «Регіонів». «Я би проголосував повністю, від коми до коми, за законопроект 
[позафракційного Володимира] Купчака, який повторює від крапки до крапки законопроект 
№2293 Арсенія Петровича Яценюка, — заявив позавчора ввечері в ефірі «5–го каналу» 
«регіонал» Володимир Олійник. — Я думаю, я міг би переконати фракцію. Зміст цього проекту 
досить цікавий: ті, хто їде на лікування, повинні повернутися й відбувати покарання». 

Позафракційний Купчак вніс законопроект №3526 щодо лікування ув’язнених за 
кордоном 1 листопада, пояснивши, що його текст «один в один повторює проект, внесений 
Арсенієм Яценюком у лютому місяці, який із незрозумілих причин був відкликаний». Сам 
Володимир Купчак, обраний до ВР за квотою Яценюкового «Фронту змін», залишив фракцію 
«Батьківщина» у червні цього року й відтоді справно голосує в унісон із провладними 
фракціями. 

Для підсилення відповідальності влади й опозиції в питанні ухвалення законів, 
потрібних для підписання асоціації з ЄС, сьогодні на засіданні Верховної Ради буде присутня 
моніторингова місія Європарламенту, очолювана Петом Коксом та Александром Кваснєвським. 
Учора вони вже 25–й (!) раз прибули в Україну, аби спробувати знайти вирішення «проблеми 
Тимошенко». 

Нагадаємо, наступний тиждень буде несесійним, а остаточне рішення щодо асоціації з 
Україною Брюссель пообіцяв ухвалити до 18 листопада. Сам Вільнюський саміт відбудеться 
28–29 листопада. 

Голова Верховної Ради Володимир Рибак висловив сподівання, що конференція 
президентів Європейського парламенту після звіту місії Кокса—Квасневського 14 листопада 
остаточно переконається у необхідності підписання Угоди про асоціацію з Україною. 

Президент Литви Даля Грібаускайте вважає, що Україна повинна сама подумати, як 
будувати свої відносини з Євросоюзом, якщо Угода про асоціацію не буде підписана на саміті у 
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Вільнюсі. Водночас литовський президент наголосила, що ніхто з офіційних осіб ЄС не сказав, 
як саме українська сторона має вирішити питання Тимошенко. «І це буде вирішено в останній 
момент перед самітом. І це вирішить не Європейський Союз, а ваш (український) президент», 
— заявила литовська лідерка. 

ЗАКОНОТВОРЧІСТЬ 

На пленарному засіданні в середу через брак п’яти голосів («за» — 221 замість 
необхідних 226) парламент не прийняв за основу законопроект про внесення змін до Закону 
України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» та відправив його на 
повторне перше читання. 

Автор поправок, колишній спікер парламенту, а нині позафракційний нардеп Володимир 
Литвин пропонував поетапно вводити пенсійний страховий стаж, який при ухваленні пенсійної 
реформи був відразу підвищений на 10 років — до 35 років для чоловіків і до 30 років для 
жінок. Як зазначив Литвин, на реалізацію цього документа потрібно 400—600 млн. грн., і «ця 
сума — не проблема для такої країни, як наша». 

У свою чергу «регіонал» Ярослав Сухий зауважив, що його політична сила не може 
підтримати цей законопроект, адже по ньому не існує формальних розрахунків. А БЮТівець 
Андрій Павловський назвав документ «напівмірою», але визнав його кращим, ніж «той 
пенсійний геноцид, який вночі проголосувала Партія регіонів за мовчазної згоди комуністів». 

Крім того, вчора Верховна Рада не підтримала в першому читанні проекти законів про 
зменшення пенсійного віку; про ліквідацію пенсійних привілеїв для урядовців та народних 
депутатів; про підвищення рівня соціального захисту сімей загиблих військовослужбовців. 

СПРАВА ТИМОШЕНКО 

Чергове засідання Київського районного суду Харкова у справі корпорації «Єдині 
енергетичні системи України» з обвинуваченням Юлії Тимошенко призначено на 6 грудня. Про 
це журналістам учора повідомила секретар суду. 

Адвокат Тимошенко Олександр Плахотнюк вважає не випадковим те, що наступне 
засідання у «справі «ЄЕСУ» пройде вже після саміту «Східного партнерства». У коментарі 
УНІАН він сказав: «Я думаю, це щоб знати, що робити далі з цією справою, після того як ми 
зрозуміємо, куди йде Україна». 

http://www.umoloda.kiev.ua/number/2363/180/84091/ 

Чому ROSHEN — «не в шоколаді»?  

Микола Сірук, Алла Дубровик, «День» 

В Україні успішно минув міні-Давос. Світовий економічний форум відбувається в Києві 
вперше, але не востаннє, запевняють організатори. Перший день чи, коректніше сказати, вечір 
форуму відкрив Прем’єр-міністр України Микола Азаров. На урочистій вечері та й під час 
другого дня роботи форуму був фактично весь Кабмін, але зовсім мало ТОПових бізнесменів. З 
помітних українських на вечерю прийшли лише Ярославський, Мартиненко, Порошенко. Перші 
два сіли за один столик. Бізнесмен і опозиціонер — щось симптоматичне? 

Ще один цікавий нюанс: чомусь голова НБУ Ігор Соркін сів за столик до експертів та 
громадських діячів. Він майже весь вечір сидів під стінкою, ніби в резервації, й помітно 
нудьгував. «Ми зараз виконуємо всі зобов’язання, взяті перед МВФ», — лише ця теза-відповідь 
«Дню» пана Соркіна викликала у нього посмішку на обличчі. А потім він попросив дозволити 
«спокійно повечеряти»... 

Загалом же зібралися бізнес, уряд та експерти в одному в рамках міні-Давосу з 
найдорожчих готелів столиці для того,  щоб, як вказано в резюме події на офіційному сайті 
форуму, напрацювати «три сценарії розвитку України». 

Перший — сценарій так званих «крайніх песимістів»: на ньому бізнес-спільнота, 
урядовці та експерти розглядали варіант дефолту української економіки. Другий — «сценарій 
оптимістів»: йшлося про стрімкий поступальний ривок, який виведе Україну в країни-лідери за 
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темпами економічного зростання. І нарешті третій — сценарій «поміркованих реалістів». Якщо 
вірити поінформованому учаснику дискусії, то на цій платформі обговорювали, що робити, 
коли Україна проведе всі потрібні інституційні реформи, а економіка не оживе. 

Зауважимо, що теми, які обговорювали на платформах, записані зі слів джерела. Точні ж 
формулювання,  про що говорили і що вирішили, ми зможемо довідатися лише в січні 
наступного року на фінальному зібранні Всесвітнього економічного форуму в Давосі. Саме там 
буде презентовано напрацювання робочих груп у Києві. Наразі ж організатори поставили 
безапеляційні умови учасникам — сесії відбуваються у форматі off records і без журналістів. 

Та вже з того, про що говорили й говорять у кулуарах міні-Давосу, «Дню» вдалося 
виокремити свої версії «сценаріїв розвитку України». 

Виступ прем’єр-міністра України під час вечері-відкриття форуму можна переказати 
фактично однією фразою: «Проблем немає, ми справляємося». Зокрема, пан Азаров повідомив: 
«У нас немає проблем ні з розрахунками за зовнішніми боргами, ні за внутрішніми». Ніхто в 
залі не зааплодував... Мабуть, присутніх, як і автора цього матеріалу, стримали повідомлення 
про «паломників» в Держказначейство й заяви «Газпрому» про мільярдні борги НАК 
«Нафтогаз»... 

«Миколо Яновичу, як ви прокоментуєте блокування Держказначейством виплат органів 
місцевого самоврядування?» — звернулися ми до прем’єра, коли той, повечерявши, покидав зал 
«Інтерконтиненталю». «Треба було слухати, що я тільки що говорив», — відповів він. «Ви 
сказали, що проблем немає ні з виплатою за внутрішніми боргами, ні зовнішніми. Але ж мери 
кажуть інше», — відреагував на зауваження кореспондент. Микола Янович витримав паузу... У 
цей час губернатор Харківщини Михайло Добкін, який чатував на прем’єра під дверима залу, де 
відбувалася вечеря, і відповідно супроводжував пана Азарова до виходу, після такого запитання 
трохи відсторонився. Мабуть, передбачав, що Микола Янович може «делегувати» йому 
відповісти на незручне запитання журналіста, мовляв, ну скажи ж, що на Харківщині у тебе 
проблем немає. Аж ні... Микола Янович помовчав 30 секунд, а тоді: «Тут є мій прес-секретар. 
Зверніться до нього». Отак, крайнім у проблемі з держфінансами виявився Віталій Лук’янов... 

Звичайно, влада має право не кричати про проблеми в мегафон, розуміючи, до чого може 
призвести нагнітання ситуації...  Питання ж в іншому — чи справді уряд сьогодні контролює 
ситуацію в країні? А чи імітує? 

Чи можливо оминути дефолт без зміни курсу? Відповідь очевидна — ні. А як тоді 
змінити курс на реанімацію бізнесу, коли координати місцезнаходження необ’єктивні? 

В особистій розмові з представниками бізнес-асоціацій «Дню» розповіли прикметну 
історію. Минулого року на Раді інвесторів при Президентові України з доповіддю виступив 
голова Європейської Бізнес Асоціації Томаш Фіала. Його спіч помітно вирізнявся на тлі інших 
виступаючих, і особливо він дисонував зі вступним словом Президента. Індикатори бізнес-
клімату, які приводив Фіала, суттєво різнилися з тими, які написали главі держави його 
спічрайтери. І як відреагував Президент на доповідь глави ЄБА? З переказів «Дню» відповідь 
була приблизно така: «Дякую, Томаше, що тримаєш нас в тонусі. У тебе — цікава статистика. 
Але в нас — інша». Цього року главі ЄБА права виступу не надали. Співрозмовники «Дня» 
кажуть, що його відсторонили, «щоби не псував настрій Президенту». Кажуть, за таким 
підходом, наступний претендент в «аутсайдери» — ЄБРР  Мовляв, уже на цьому засіданні ради 
інвесторів йому  не хотіли давати слово. Але в кінці-кінців, хтось розумний напоумив: не 
давати слово найбільшому інвесторові (щороку ЄБРР інвестує в українську економіку близько 
одного мільярда доларів), представник якого з Лондона прилетів спеціально на зустріч із 
Президентом — абсурд. 

Хто блокує інформацію... Є лише версії, які циркулюють в кулуарах. Одна з яких — що 
це робить стара гвардія Партії регіонів. Мовляв, саме перший заступник голови Адміністрації 
Президента Ірина Акімова є тим непробивним оптимістом, який, як мантру, повторює: «Ми 
велика країна, впораємося без грошей МВФ, і без ЄС». Пані Акімова була серед учасників міні-
Давосу. Але «Дню» так і не вдалося записати її коментар. Від неї ані на крок не відходили 
представники пивних корпорацій. Керівник департаменту з адвокації Коаліції громадських 
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організацій та ініціатив «За вільну від тютюнового диму Україну» Ганна Гопко відзначила в 
тому певний сигнал, адже наразі парламент розглядає питання підвищення акцизів на пиво. 

На другу версію так само «надихнув» спіч Миколи Азарова. У своїй промові він 
пообіцяв інвесторам «повне дотримання прав власності...з наступного року». Виходить, що до 
31.12.2013 можна без «повного»? 

Особливо прикметно в цьому контексті виглядає історія «шоколадного короля» Петра 
Порошенка. Він, до речі, якщо вірити джерелам, модерував саме сесію «песимістів» на міні-
Давосі. На вечері ж відкриття Петро Олексійович більше ніж півгодини провів поруч із 
міністром фінансів Юрієм Колобовим. Добре поінформовані у справах Порошенка експерти, 
відзначили, мовляв, якби на вечерю прийшов міністр доходів та зборів Олександр Клименко, то 
швидше за все Петро Олексійович провів би вечір із цим міністром. Адже саме відомство 
Клименка нині «бомбить» шоколадний бізнес Порошенка. 

З початку з липня 2013 року, відразу ж після оголошення заборони на ввезення продукції 
Roshen з боку Росії, Міністерство доходів та зборів організувало та провело понад 60 
позапланових і планових перевірок в корпорації та пов’язаних з нею компаніях, в результаті 
чого було порушено 10 кримінальних справ. У підсумку корпорації Roshen було нараховано 
всілякого виду штрафів на суму понад 100 млн гривень. У результаті, як повідомляє портал 
ВИННИЦА.info керівник Вінницької міської організації працівників профспілки 
агропромислового комплексу Наталія Титаренко, на Вінницькій фабриці Roshen можуть 
звільнити близько 420 осіб (з 1875 людей, що значилися на кінець 2012 року). І винуватцем 
звільнень, скоріше за все, стали не дії Росії, а... вітчизняні силовики й податківці. «Чи буде 
скорочення? Через Росію не буде — для мене це принципово. Але якщо буде продовжуватись 
свавілля силовиків і податківців, буде», — сказав журналістам у Вінниці Петро Порошенко, і 
додав, що «коли ми маємо зовнішній тиск, об’єднуємось, і це є гарною рисою українців. 
Подивіться, як об’єднався український народ, коли є несправедливі звинувачення України у 
будь-чому. Найбільш небезпечна «п’ята колона» всередині». «Зараз уся вітчизняна економіка 
знаходиться під тиском силовиків і податківців. На сьогоднішній день відбуваються найбільш 
неприємні події, коли податківці вичавлюють останні копійки з підприємців, примушують 
фактично закривати підприємства і працівники українських підприємств в цьому свавіллі 
опиняються невинно постраждалими. У такий спосіб відбувається зростання безробіття. І 
людям сьогодні немає куди подітися», — додав Порошенко, який вже відчув податковий «прес» 
на своїх підприємствах. 

Ми назвали другу версію «сценарієм Порошенка» власне через те, що саме від того, як 
влада буде обходитися з бізнесом, залежить чи будуть у нас гроші в бюджеті вже наступного 
року. Адже дірка в казні, про яку сигналять сьогодні дії Держказначейства, свідчить: економіка 
обезкровлена. 

«Економічне зростання в українських умовах потребує реального бюджету, який 
розраховано на об’єктивних макроекономічних показниках. — відзначив старший радник 

«Альфа-Банку», член Ради НБУ Роман Шпек. — Не можна завищеними показниками 
бюджету робити уряд, а зокрема, Міністерство зборів та доходів тими, хто тисне на бізнес... 
Коли заздалегідь закладено дефіцит, за яким вже передбачено виплати, то дії стають 
ірраціональні. Перманентно дефіцитний бюджет призводить до того, що уряд в особі 
Міністерства фінансів, завжди є крупним гравцем на ринку внутрішніх та зовнішніх 
запозичень. Саме тому зберігаються інфляційні очікування, а відповідно — ставки по кредитам. 
Населення не погоджується на нижчі ставки. Тож Міністерство під 14% позичає. Як в таких 
умовах можна говорити, що ставки за кредитами повинні бути нижчими? В основі дорогих 
кредитів лежить квазідефіцит бюджету». 

Добре поінформований реаліст — так себе назвав автор третьої версії розвитку нашої 
країни Роман Шпек — переконаний: «Дефолту в Україні не буде». Він оголосив дві підстави 
для оптимізму. 

Перша — внутрішні можливості країни. «Обсяги зобов’язань і можливості держави: 
золотовалютні резерви НБУ, обсяги ВВП, географія ринку та геополітичні зв’язки — все це 
говорить про те, що ми можемо впоратися зі своїми зобов’язаннями», — зауважує Роман Шпек. 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

8 

Друга — допомога ззовні. Цей факто оптимізму лише в тому випадку спрацює, як 
зауважив глава «Альфа-Банку», коли кошти приходитимуть не «на проїдання, а на створення». І 
в такому ключі йдеться передусім про прямі іноземні інвестиції. Іншими словами, інвестиції 
таких транснаціональних компаній як Shell та Chevron власне формують ту подушку безпеки 
для української економіки, яка захищає нас від дефолту. «Допомога ззовні приходить через 
визнання нашої політики: бюджетної, фіскальної, макроекономічної... А відповідно її прихід 
означатиме поліпшення суверенних рейтингів, це здешевить зовнішні запозичення...»  

На цьому ж факторі у своїй промові, власне, наголосив і Президент України Віктор 
Янукович. «Протягом найближчого десятиліття відбудеться вичерпування конкурентних 
переваг України, йдеться передусім про конкурентні переваги експортерів металургії чи 
хімічної промисловості. Ми потребуватимемо інвестицій в оновлення основних технологічних 
процесів традиційних галузей, — зауважив він. —  Основними конкурентними перевагами 
України для набуття міжнародної ваги ми бачимо енергетичні комплекси, досвід та потенціал 
використання перспективних високих технологій. Приплив іноземних інвестицій та ресурсів 
може стати важливим фінансовим підгрунтям модернізації економіки». 

Глава держави зауважив: «Нас було визнано країною, яка досягла найбільших 
результатів у поліпшенні регуляторного середовища в 2012—2013 роках. Серед 189 країн ми 
піднялися на 29 позицій. Звичайно, місце в рейтингу — не самоціль.  Кінцева мета — довіра 
інвесторів, яку виражено у вкладанні інвестицій та реалізації проектів. Яскравий приклад — 
співпраця з провідними газовидобувними компаніями світу — Shell і Chevron... Для успішної 
країни таких прикладів по ключовим сегментам економіки з кожним роком має ставати дедалі 
більше». 

От власне те, чи ставатиме їх більше, і буде індикатором реалізації третього сценарію 
розвитку України. Як довго буде  Chevron та Shell «в кінці тунелю»? І чи довго нам жити ще в 
цьому тунелі? Відповіді на ці запитання можна почути якщо не з трибуни таких зібрань як 
Давоський форум, то в їхніх кулуарах. Головне слухати і чути! 

P.S. Заплатили за «свято» (готель, вечеря, безпека), як вказано на офіційному сайті 
Світового економічного форуму, три українські бізнесмени — Дмитро Фірташ (DF Group), 
Рінат Ахмєтов (СКМ) та Вадим Новинський (Смарт-холдинг). Щоправда, «проконтролювати 
як проходить захід, який він оплатив» прийшов лише останній. 

Новинський з’явився на ранкову каву і лишився на робочі групи з розробки сценаріїв 
розвитку України. «Зважаючи на результати діяльності нашої компанії, скажу, що буде все 
більш-менш нормально. Не буде якихось проривних перемог. Але й програшу не буде», — 
зауважив він. Новинський відзначив, що для росту економіці потрібно активне втручання 
держави, яке має «базуватися на найкращих світових практиках допомоги бізнесу». «Ми 
будемо пропонувати все те, що буде корисним для економіки країни», — відповів він «Дню» на 
зауваження, що  сам, ставши депутатом, володіє інструментом, про застосування якого 
говорить. 

Активним учасником різного роду дискусій віднедавна став і бізнесмен Олександр 

Ярославський. Він був з дружиною і на Ялтинському форумі у Пінчука, і на Днях України в 
Лондоні у Фірташа. У вівторок — на Раді інвесторів при Президентові України... І два дні — на 
міні-Давосі. «У мене немає трьох сценаріїв. У мене є один — оптимістичний, — з 
голлівудською усмішкою відповів він на запитання про те, в якій робочій групі  працюватиме 
на Форумі. — Це мені підказують і результати роботи мого бізнесу, і мій досвід, і моє бізнес-
чуття. У себе я не відчуваю падіння виробництва, а решта — мене не цікавить. Нехай за  
падіння відповідають ті, в чиїх руках це виробництво знаходиться. Я відповідаю за свій бізнес». 

Не менш цікавою була присутність іншого бізнесмена — Віктора Пінчука. Його 
вперше відсторонили від оплати, а відповідно й формування порядку денного того, що 
називається «українська платформа» Давоського форуму. Зважаючи на те, що, як зауважив у 
своїй вітальній промові Віктор Янукович, Президент «особисто патронував підготовку до міні-
Давоса в Києві», чи не засвідчує цей момент переформатування бізнес-лобі у владних 
кабінетах? Крім того, не до кінця зрозуміло: чи Віктора Пінчука зовсім відсторонили від 
організації Давоського форуму, чи все ж він проводитиме свої традиційні ланчі в Швейцаріїї?! 
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Хорхе Зукоскі, президент Американської торгової палати в Україні: 

— Президент справді чітко та ясно підсумував, куди йде Україна, та як під його 
керівництвом Україна рухатиметься до підписання Угоди про асоціацію з ЄС і Поглибленої 
всеохоплюючої зони вільної торгівлі (DCFTA); як вона скористається вигодами для української 
економіки й народу, які надасть  асоціація з ЄС, а також доступ до найбільшого ринку у світі. 
Бізнес-спільнота, яка зібралася сьогодні тут, була дуже позитивно вражена його промовою, ми 
із нетерпінням чекаємо на те, що Угоду про асоціацію буде підписано наприкінці листопада. 

— А що ви скажете про участь представників влади в дебатах після виступу 

Президента, їхнє бачення просування до ЄС?   

І представники влади, й опозиції є чіткими у своїй позиції, всі вони виступають за 
європейський вибір України. Зважаючи на дуже складну макроекономічну ситуацію, в мене 
складається враження,  що лідери розуміють це, а також важливість ефективно виправити 
складну ситуацію, гарантувати стабільність у економіці. Це вигідно як бізнес-спільноті, так і 
кожному українцю. Тому, зрештою, я відчуваю оптимізм із приводу того, що влада шукає 
надійне вирішення цього питання. 

— Багато хто може сказати, що все це — слова, а насправді чи поліпшується бізнес-

клімат в Україні? 

— Ось що я бачу. Прикладом цього є показник Світового банку щодо ведення бізнесу. 
Тут Україна діє  краще, ніж будь-яка інша країна. І ми дуже задоволені цим. Бо віримо, що це 
поліпшення прямо співвідноситься з фактом, що бізнес та уряд працюють разом, у партнерстві. 
Ми чули, як Президент говорив про важливість партнерства. Бізнес, політики та уряд працюють 
разом у партнерстві, щоб створити добре законодавство та регуляторні норми. Це — важливо. 
Саме тому ми дивимося на рейтинг Світового банку, бо це важливо. Утім, тут існує певний 
виклик для України. Він полягає в тому, щоб належним чином впровадити належне 
законодавство, регуляторні норми, які закріплено на папері, посилити верховенство права та, як 
сьогодні говорив Президент, знизити рівень корупції. Президентові справді треба взяти на себе 
лідерство в агресивному  й систематичному викоріненні корупції на всіх рівнях суспільства, на 
всіх рівнях уряду. І це вже має місце. Скоро Україна отримає надзвичайні економічні вигоди від 
цього. 

— І який із трьох названих сценаріїв ви вважаєте найбільш реалістичним для України? 

—  Я вірю й сподіваюся на такий сценарій: по-перше, Україна підпише Угоду про 
асоціацію та DCFTA; по-друге, й у подальшому диверсифікуватиме економіку й додаватиме до 
традиційної, орієнтованої на експорт, товарної економіки нові компоненти. Йдеться про 
високотехнологічну продукцію, науково-дослідні роботи, процеси переробки 
сільськогосподарської продукції. Додаткова вартість сприяє створенню робочих місць і 
забезпечує зростання економіки, створює багатство країни. А це також допомагає  пом’якшити 
ризик, що виходить із економіки, яка дуже залежить від ціни на продукцію, що експортується. І 
це — сценарій, який я бачу. Гадаю,  це найкращий сценарій для України. І третя частина цього 
сценарію є гарантування того, що існуючі в Україні інституції є сильними, є верховенство права 
й судова система працює, корупцію викорчувано або принаймні з нею ефективно борються  у 
способи, які заслуговують довіри. Якщо в нас будуть усі ці компоненти, Україна гарантовано 
матиме успіх у майбутньому й посідатиме відповідне місце в більшій глобальній спільноті. 

— На вашу думку, голос іноземної бізнес-спільноти буде почуто в Брюсселі, й ЄС 

підпише Угоду про асоціацію? 

— Ми як організація активно виступаємо за підписання Угоди про асоціацію, 
розглядаємо це як майбутнє України. Вважаю, що підписання Угоди про асоціацію є критичним 
фактором для успіху України в майбутньому. Якщо це буде зроблено, то спільнота донорів, як-
от МВФ, доведе ЄС, уряду США та іншим урядам важливість того, що рух України правильним 
шляхом допоможе розблокувати мікроекономічну стабільність позик, фінансових ресурсів... А 
все це надзвичайно важливо, щоб Україна була успішною в майбутньому. 

— Які шанси підписання Угоди про асоціацію: 90—100 відсотків? 
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— Я б сказав, що на сто відсотків упевнений, що Угоду буде підписано. Я тут, тому що 
вірю в це. Зрештою, це правильне та єдине рішення. А якщо Україна та ЄС не зможуть дійти до 
цього рішення разом, то на Україну чекає дуже складне майбутнє. 

Вільям Грін Міллер, посол США в Україні 1993—1998 рр., Міжнародний центр 

вчених Вудро Вільсона: 

— Ця конференція розкриває для України можливості і сценарії, які домінуватимуть, але 
не поведінку людей. Ключове питання, яке стоїть перед Україною, є глибоко персональним. І 
воно впливає на природу українського політичного керівництва. І вся країна знає про це. 
Європа знає про це. Росія знає про це. 

Що стосується сценаріїв розвитку України? Те, що в довгостроковій перспективі 
майбутнє України — чудове, дуже чудове. Я завжди так вважав. Україна має всі компоненти, 
які необхідні для справжнього економічного успіху. Якщо ми подивимося на майбутнє, то світ 
потребуватиме сільськогосподарської продукції України. Це буде величезний ресурс поряд з 
інтелектуальним капіталом, який уже має ваша країна. І вона буде продовжувати мати, бо це 
природа українського народу. Однак, має бути реалізованою перспектива устремлінь 
наступного освіченого покоління. Але цього поки що не зроблено. І це ваша робота (сміється) і 
робота моїх дітей. І вони всі виграють. Попри складності політичних особистостей і спадщину 
нещодавньої історії, результат для України буде чудовим. 

Джеффрі Паятт, посол США в Україні: 

— Я із задоволенням можу розповісти про цей економічний форум. Перш за все, хочу 
нагадати, що у своєму виступі в Могилянській академії я наголошував на важливості розуміння 
України в контексті глобалізованої економіки, а також важливості проведення широких дебатів 
усередині України. Дебатів, які матимуть ширший геостратегічний горизонт, а також 
відображають можливості, що стоять перед Україною.  

Я був дуже вражений промовою президента Януковича. Я вважаю, що це була чудова 
презентація різних проблем і можливостей України. У ній президент торкнувся проблем, 
починаючи від кліматичних змін — до сланцевого газу, сільського господарства і співпраці у 
сфері технологій. Я гадаю, що це була дуже досконала і глобально виважена презентація 
інтересів України у сфері безпеки. Я думаю, це дуже здорово, що у нас відбуваються такого 
роду дебати, які ми мали цього ранку. 

Розмірковуючи про глобальні сценарії, від яких залежить майбутнє України і вибір та 
можливості, якими володіє Україна, я ціную також презентацію президентом Януковичем 
географічних можливостей, якими володіє Україна. Через Україну проходить як східний кордон 
Європейського економічного простору, так і Європейські ворота до Євразії, зв’язуючи 
з’єднувальну тканину між Євразією та Європою. Я високо ціную його підхід до вісі Північ-
Південь. Я аплодую Всесвітньому економічному форуму за те, що він зібрав солідних спікерів, 
я аплодую організаторам і спонсорам за те, що вони каталізували такого роду дебати. Я думаю, 
що чим більше таких дискусій, тим краще для України і для україно-американських відносин. 
Що стосується сценаріїв, я — за оптимістичний сценарій.  

http://www.day.kiev.ua/uk/article/ekonomika/chomu-roshen-ne-v-shokoladi 

Две большие розницы  

Вадим Стародубцев, "Деловая столица"  

У депутата Верховной Рады от Партии регионов Александра Гереги и его жены, 
секретаря Киевского городского совета Галины Гереги, проснулся невиданный корпоративный 
аппетит. В октябре основатели сети "Эпицентр" оформили контроль над логистическим 
центром в Калиновке и завершили поглощение конкурирующей сети "Новая Линия". 

Все это делается с оглядкой на международных конкурентов: "Эпицентр" старается 
затормозить экспансию на украинском рынке французского гиганта Leroy Merlin. 
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Информация о продаже сети строительных магазинов "Новая Линия" структурам 
Александра и Галины Герег официально подтвердилась 31 октября, когда состоялось 
внеочередное собрание акционеров компании. 

По данным продавца — Dragon Capital Investments Limited, в роли покупателя выступил 
венчурный фонд "Оферент", который входит в группу компаний "Эпицентр". 

"Мы пришли к заключению, что дальнейший рост и развитие компании будут наиболее 
эффективны в руках стратегического инвестора", — заявил по этому поводу управляющий 
директор Dragon Capital Томаш Фиала. 

Это повлекло за собой смену членов наблюдательного совета компании, а также 
назначение нового руководителя. С 1 ноября генеральным директором "Новой Линии" вместо 
Евгения Баранова стал Борис Артари-Колумб, работавший до этого региональным директором 
"Эпицентра". 

Стороны отказались комментировать условия сделки, ссылаясь на конфиденциальность. 
Однако, по данным источников "ДС", "Новая Линия" была оценена в $180–200 млн. Исходя из 
того, что доля Dragon Capital Investments Limited в ее капитале составляла 88,65%, продавец 
может рассчитывать на получение за свой пакет $160–180 млн. 

Как ожидается, произойдет это в течение ближайших месяцев, когда завершится аудит 
"Новой Линии" представителями покупателя, который определит финальную сумму сделки. 
Пока этого не произошло, "Оферент", получивший контроль над компанией, довольствуется 
ролью ее миноритария, владеющего одной акцией "Новой Линии". 

На сегодняшний день "Новая Линия" насчитывает 16 магазинов в Украине (из них 
четверть находится в Киеве и его городах-спутниках) площадью порядка 230 тыс. кв. м. В 
минувшем году компания получила около 3 млрд грн. выручки, а ее убыток составил 32,4 млн 
грн. 

Продать все это хозяйство, неспособное достойно конкурировать с лидером рынка — 
сетью "Эпицентр", которая за десять лет разрослась до 42 гипермаркетов общей площадью 
более 850 тыс. кв. м, оборотом за 2012 г. на уровне 18 млрд грн. и чистой прибылью в 580 млн 
грн., Томаш Фиала задумал еще несколько лет назад. 

В 2011 г. он начал переговоры о выкупе 35% акций "Новой Линии" с ее основателями — 
Олегом и Игорем Шандарами, а позднее — со шведским фондом East Capital, владевшим 20%-
ной долей в компании. 

Таким образом, к октябрю этого года "драконы" сумели сконцентрировать контрольный 
пакет акций компании, потратив на это не так много денег. По данным источников "ДС", за 
свои бумаги братья Шандары сумели выручить порядка $20 млн. 

Как будет развиваться "Новая Линия" с новыми акционерами, пока неизвестно. Не 
исключено, что "Эпицентр" сохранит брэнд конкурента и избавится от части его магазинов, 
продав их ритейлорам, работающим в других сферах. Пример для подражания у структуры 
Александра и Галины Герег уже есть. 

В 2011 г. "Новая Линия" продала свой первый магазин площадью около 5 тыс. кв. м в 
Киеве, на Харьковском шоссе, Fozzy Group (сеть продовольственных супермаркетов "Сільпо") 
за $11 млн. 

В любом случае очевидно, что позиции "Эпицентра" на рынке организованной 
розничной торговли стройматериалами с поглощением "Новой Линии" станут абсолютно 
доминирующими и достигнут 80%. 

Работа на склад 

"Эпицентр" расширяет не только торговые, но и свои логистические возможности. На 
минувшей неделе Антимонопольный комитет разрешил ему взять в управление логистический 
центр "Калиновка", расположенный в Васильковском районе Киевской области, в 25 км от 
столицы. 
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Новый комплекс класса А, построенный несколько лет назад компанией "Савсервис" 
(входит в холдинг "Аснова" Максима Сафонова, Анатолия Строгана, Владимира Шаповалова и 
Олега Барышевского), имеет площадь 20 тыс. кв. м и открытую площадку в 8 га. 

Он расположен по соседству с заводом "Киевметаллопром", за которым числятся схожие 
по характеристикам склады и участок. Это предприятие уже несколько лет находится в 
совместном управлении "Эпицентра" и холдинга "Аснова", и недавно, по информации "ДС", 
компания семейства Герег выкупила "Киевметаллопром". Аналогичная участь, судя по всему, 
ждет и "Калиновку". 

В холдинге "Аснова" не стали комментировать "ДС" продажу логистических мощностей 
под Киевом. По словам генерального директора компании "Эпицентр К" Петра Михайлишина, 
аренда и покупка логистических площадей — попытка решить проблему нехватки собственных 
складов. 

До переезда в "Калиновку" главный склад сети (площадью всего 10 тыс. кв. м) 
находился на территории ее первого гипермаркета в Киеве, на улице Вискозной. Для сети, 
которая разрослась за десять лет до 42 гипермаркетов общей площадью более 850 тыс. кв. м, 
этого было явно недостаточно. 

А "Калиновка", обладающая собственным таможенным постом и зоной таможенного 
контроля, а также имеющая доступ к магистрали Южной железной дороги, в этом свете 
выглядит идеальным плацдармом. Который, судя по обозначенным ранее компанией планам 
потратить $70 млн на расширение своих площадей до 250 тыс. кв. м, станет одним из 
крупнейших комплексов обработки и хранения грузов в стране. 

Французский фактор 

Усиление "Эпицентра" как в сегменте розничной торговли, так и в логистике можно 
трактовать как желание семейства Герег укрепить линию бизнес-обороны в связи с 
активизацией их главного соперника — французской сети Leroy Merlin. 

В 2010 г. она открыла свой первый строительный гипермаркет в Киеве, на улице 
Полярной, и в течение 2013–2014 гг. наметила ввод в строй еще как минимум двух объектов в 
столице. 

По данным "ДС", Leroy Merlin была одним из претендентов на покупку "Новой Линии", 
что не входило в планы "Эпицентра". Ведь таким образом французы могли значительно 
расширить свое присутствие как на столичном, так и на национальном рынке. Поэтому 
Александр и Галина Гереги пошли на сделку с "драконами", предложив им условия, от которых 
они предпочли не отказываться… 

http://www.depo.ua/ru/delovaja-stolica/2013_ds/nojabr2013_ds/44-650/114080.htm 

Інтернет-ЗМІ 

Євродепутат Павел Коваль: «Непідписання асоціації дорого коштуватиме»  

Українська правда 

Якщо на саміті "Східного партнерства" не підпишуть Угоду про асоціацію, то і для 
України, і для Євросоюзу це матиме дуже тяжкі наслідки. 

Про це заявив депутат Європарламенту від Польщі Павел Коваль у розмові з РАР, 
передає Rzeczpospolita. 

За його словами, якби виявилось, що угоду підписано не буде, то Україна та ЄС 
матимуть "серйозний матеріал для роздумів". 

"І ми, з європейського боку, і влада України так сильно задекларували перед суспільною 
думкою, що це для нас стратегічна ціль, що якщо підписання не буде, то матимемо проблеми із 
тим, куди ховати обличчя", - заявив Коваль. 
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Євродепутат радить ЄС згадати ситуацію з Грузією, яка склалась після непевності 
рішення щодо України і Грузії на бухарестському саміті НАТО 2008 року. 

"Експерти відразу казали, що у випадку Грузії це закінчиться російською інтервенцією, і 
ніхто не сподівався, що дійде аж до війни", - попередив Коваль. 

"Якщо Захід в особі ЄС на саміті у Вільнюсі поведеться непослідовно та хотітиме і з'їсти 
тістечко, і мати тістечко, чи ж зберегти добрі стосунки з Україною і не дражнити Росію, тобто 
якщо захоче знайти інакше рішення ніж підписання угоди про асоціацію, то рахунки за те 
будуть дуже великі", - додав він. 

Коваль також розповів про свій візит в Україну 5 листопада у складі делегації депутатів 
Європарламенту. 

"Секретар Ради нацбезпеки і оборони Андрій Клюєв дав виразний сигнал гостям, що у 
четвер справи пов'язані з можливістю виїзду Юлії Тимошенко буде завершена", - розповів 
Коваль. 

Як відомо, глава МЗС Польщі Радослав Сікорські заявив, що якщо Україна не встигне 
виконати умови ЄС до вільнюського саміту, то підписання Угоди про асоціацію можуть 
перенести. 

http://www.pravda.com.ua/news/2013/11/7/7001613/ 

Антон Яценко: «Не хочешь держать деньги в гривне – заплати за это 
государству»  

Главком 

О резонансных законах, налоге на валюту, несовершенстве нынешней системы 
госзакупок и азартной рулетке под названием «Форекс» - во второй части разговора с 
депутатом от Партии регионов Антоном Яценко. 

Давайте поговорим о тех законодательных инициативах, к которым вы имеете 

непосредственное отношение… 

Давайте начнем с тех, которые через зал прошли. Законопроект № 0964 «О внесении 
изменений в закон Украины «О ценных бумагах и фондовом рынке об эмиссии облигаций 
международных финансовых организаций», который дорабатывался мной ко второму чтению. 
Он позволяет Европейскому банку реконструкции и развития, Международной финансовой 
корпорации и другим МФО выходить на рынок Украины, эмитировать свои облигации в гривне 
для дальнейшего кредитования экономики Украины в гривне через банковскую систему. 
Другими словами это огромный приток инвестиций. Думаю, в районе трех миллиардов 
долларов в год. Закон уже вступил в силу с 7 октября. Конечно, этот закон очень сложно шел. 
Потому что МФО говорили: мы инвестируем деньги, продадим, а потом можем распоряжаться 
ими, как угодно. Я настоял: нет, вы не сможете выводить их в Китай или еще куда-то. То есть 
они будут работать только на территории Украины. 

Например, есть Европейский банк реконструкции и развития, которому даже люди, 
которые держат сбережения под подушкой, доверяют, а международные инвесторы готовы во 
всем мире покупать его бумаги. ЕБРР обращается в Минфин и Нацбанк с просьбой разрешить 
ему эмитировать свои облигации в гривне. Те в течение пяти дней должны либо отказать, либо 
разрешить. Дальше эти облигации должны реализовываться на фондовой бирже публично. 
Никакого частного размещения. После этого деньги от продажи облигаций поступают на счет 
ЕБРР в Украине (это может быть не только ЕБРР, но и Международная финансовая 
корпорация, Европейский инвестиционный банк и так далее). ЕБРР кредитует украинские 
банки под ивестпроекты реального сектора экономики. По сути, это реальные инвестиции. 

Желание со стороны международных финансовых организаций есть? 

Есть, конечно. И переговоры проводили буквально недавно. Закон этот, к сожалению, по 
разным причинам особенно в былые Верховные Рады не проходил. Были люди, у которых при 
словах «Евросоюз», «ЕБРР» начиналась падучая. 
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Еще инициатива, на которой я хотел бы остановиться. Проголосованы два 
постановления - одно связано с празднованием двухсотлетия с Дня рождения Тараса Шевченко 
в Украине, второе связно с шестидесятилетием создания Черкасской области. 

То есть под законом с громким именем Шевченко бюджетные деньги вливаются в ваш 

округ? 

Тарас Шевченко к моему округу почти не относится. 

Он много ходил по Черкащине, мог и к вам заглянуть. 

Ну, можно посмеяться. Тарас Григорьевич же не родился в моем округе. А касательно 
Черкашины, там много различных вопросов. В том числе и касающиеся округа, но это не 
празднование 60-летия создания округа №200. Да и голосовали все фракции, вопросов нет. 

В первой части интервью вы упомянули, что намерены защищать своих сельских 
избирателей от агробаронов. Какие конкретные шаги предпринимаете? 

Для улучшения ситуации на селе я предлагаю внедрить формулу «5+2». 

В чем ее суть? 

Необходимо гарантировать, чтобы селянин получал арендной платы не меньше 5% 
стоимости пая и только в денежной форме. И я предлагаю ввести административную и даже 
уголовную ответственность, если существуют злостное нарушение по невыплате паев. Это тоже 
обман людей. Это как кидок по зарплате. И второе – 2% получает село на развитие 
инфраструктуры. Я понимаю, что законопроект будет трудно идти, тут есть свои лобби, 
аграрные бароны будут мешать, но будем работать с фракциями. 

Также у меня есть закон, который предусматривает ограничение пени. Что я имею в 
виду? Вы взяли кредит в банке, подписали договор, что у вас такие-то проценты, а в случае, 
если вы не вовремя платите тело кредита, то вам начисляется пеня. Так вот пеня до 
сегодняшнего дня не ограничена. Человек звонит и говорит, вот у нас ситуация: грубо говоря, я 
взял сто гривен, а у меня за год набежала тысяча гривен пени. Я подал данный закон с тем, 
чтобы ограничить размер пени: не более двойной ставки НБУ. Как во всем мире принято. 

Я веду рабочую группу по разработке законопроекта по фонду гарантирования вкладов 
инвесторов на фондовом рынке. Разрабатываем проект вместе с коллегой Владимиром 
Арьевым, кстати, он из оппозиции, и Национальной комиссией по ценным бумагам и 
фондовому ринку. Что имеется в виду? Бабушка прочитала рекламу «МММ», а потом 
повесилась, потому что у нее забрали ее сбережения. Мы охватываем этим законопроектом 
другой финансовый рынок – кредитные союзы и прочеее. Ничего подобного у нас сейчас, к 
сожалению, нет! Есть еще кабминовский закон. Я все свожу в один законопроект. 

Еще я внес законопроект об ужесточении наказания за жестокое обращение с 
животными, о запрещении собачьих боев. Можно улыбаться (обращается к журналистам, - 
«Главком»). Но это атавизм. Меня спрашивают: как вы к такой идее пришли? Даже одни 
уголовники на меня выходили, говорят: готовы заплатить – отзовите закон! Я его не отзову ни 
за какие деньги, я его проведу через зал, будет Закон Украины. Потому что криминальный 
тотализатор, где по 20 тысяч долларов ставки – это дикость! Это еще Джек Лондон описывал в 
своей книге. Помните, «Белый клык» - вот это мы, к сожалению, имеем до сих пор! Это, что 
было на диком западе еще 200 или 150 лет назад. 

Есть еще ряд других ваших законодательных инициатив, которые вы почему-то 

упустили. Например, у вас еще есть законопроект, который касается моратория на 

изменение границ одномандатных округов. Аргументация ясна. Вам, как человеку, который 

работает на округе, вкладывает туда средства, не выгодно, чтобы на следующих выборах 

кто-то переделил вашу вотчину и благодарные избиратели Антона Яценко оказались в разных 

округах. 

Я по-другому скажу: вот вы - избиратели. Кто-то живет в Монастырищенском районе 
(Черкасской области, «Главком»), кто-то в Умани, кто-то в Христиновке. У нас есть депутат 
Иванов. Так вот, наш депутат или работает, или нет. То есть, с одной стороны, есть 
ограничения нашего права – поделили округ, и мы не понимаем, как быть дальше. С другой 
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стороны, а зачем нужен мажоритарщик, если он не может себя проявлять? Нет мотива у него, 
нет мотива у избирателя. 

Это соответствует европейской практике и думаю, что данный закон имеет все шансы 
пройти в парламенте. 

Хотелось бы остановиться на законе о трансфертном ценообразовании. Вы не его 

автор. Но интересно ваше мнение на этот счет? 

Я поддерживаю инициативу правительства. Сегодня, к сожалению, у нас есть компании, 
которые не всегда платят налоги, есть легальная схема ухода от налогов. Мы должны это 
прекратить для пополнения бюджета. Я согласен с Клименко (министр доходов и сборов, - 
«Главком»), я за этот закон голосовал. 

По кому он больше всего ударит? 

По крупным компаниям. 

Наиболее пострадавших олигархов по фамилиям можете назвать? 

Я не отслеживаю. Какое это имеет значение, пострадает Иванов, Петров или Пупкин? 
Какая разница! Должна быть цивилизованная система налогообложения, при которой налоги 
должны платить все. Тогда государство будет развиваться. Я, наверное, не интересен как 
собеседник в контексте сплетен каких-то или фамилий. 

Тема налога на обмен валюты всплывала с начала года несколько раз. Ваше мнение, 

вопрос решится позитивно? 

Ну, тема не новая. Когда-то это было, потом отменили, потом снова она всплыла. Я 
считаю, что налог на покупку валюты может быть. Не хочешь держать деньги в украинской 
гривне – заплати за это государству. Ну, ты же в Украине живешь. Но, опять же, махнуть 
шашкой и сказать: «будет так и так» нельзя. Надо создавать рабочую группу. 

Каким, по-вашему, должен быть процент? 

Ну, давайте от европейского отталкиваться. Я думаю, не более 1-2%. Но опять же, на это 
нужно смотреть в контексте денежно-кредитной политики Национального банка. Это должен, 
прежде всего, определять регулятор. 

Тема с налогом на валюту как-то связана с переговорами с МВФ? Когда они заходят в 

глухой угол – всплывает законопроект о налоге… 

Не думаю так. Потому что у МВФ основной лейтмотив: поднятие тарифов. Но МВФ – не 
панацея! И мы не должны тоже думать, что если МВФ не даст денег, то нам смерть. Украина – 
европейская страна, большая, со своими возможностями и ресурсами! 

Как вы оцениваете вексельный закон? 

Это нормальный закон. 

А если посмотреть на коррупционные схемы, которые возможны вокруг реализации 

этого закона? 

Коррупция – явление социальное. А что мешает с вас, как с фирмы, взять деньги за то, 
что вам проплатят НДС? А иначе вам не проплатят. Это дополнительный инструмент, который 
позволит снять некоторые негативные моменты, имеющиеся в экономике. Ну, например, зачет 
разницы в тарифах по теплу для водоканалов и так далее. 

Но что я наблюдаю? Вот давайте на спор сейчас придумаем безобидный закон и 
подадим его. Только оппозиция увидит в нем слово «вексель» - глаза кровью нальются. Надо 
же разбираться немножко! В основном те, кто критикуют законы, их не читают. 

Я по округу когда шел, мне говорят: вы голосовали за «языковой» закон. Я достаю его из 
машины, говорю: хорошо, давайте подискутируем. Это фактически точная копия Европейской 
хартии языков. Я как в воду смотрел. Прошло какое-то время, пройдет еще год-два-три, и все о 
нем забудут, потому что он никому не мешает жить абсолютно, он не вводит два языка. 
Начинают разбираться – да, действительно так. Помните, что творилось? Все кричали, бились в 
истерике: все – убивают украинский язык! Это демагогия! 
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Есть еще один весьма интересный законопроект вашего авторства. Вы предложили 
сделать Умань (а это, напомним, ваш округ) зоной приоритетного развития. Вот так просто 
пошли прямым путем. 

Умань могла иметь все шансы, потому что это крестовина, там идет автобан, она на 
равном расстоянии находится от Киева, Черкасс, Кировограда, Винницы, Одессы и так далее. 
Но, сейчас общая тенденция такая, что свободные экономические зоны не поощряются. Хотя 
это неправильно, могли бы дать городу какое-то развитие. Но пока… 

Забросили идею? 

Она пока не пройдет зал. 

Оцените нынешнюю систему тендеров. Есть какие-то моменты, которые нужно 

изменить, улучшить? 

Основная проблема госзакупок – не работают нормы закона, связанные с электронными 
госзакупками с технической точки зрения. Как только это заработает, можно будет сказать, что 
закон неплох. 

Что имеется в виду? 

Госзакупка – дело, которое потенциально имеет большие коррупционные риски. Во всем 
мире – независимо от того, это Азия, Украина, Африка, Европа или Америка. Я возглавлял 
подкомитет в парламенте по госзакупкам в том созыве, мы пошли по пути того, чтобы 
автоматизировать данный процесс. Как в Грузии, где полностью уходит вопрос коррупции. 
Закон приняли, а страна технически не готова, пока система не работает. Рано или поздно, 
надеюсь, заработает. Просто технологически не все готовы подключиться к ней. 

Но за тему госзакупок я в каденции этого парламента не отвечаю, я веду фондовый 
рынок. 

Спросить о том, как вам живется с приклеившимся к вам имиджем «крестного отца» 

Тендерной палаты, нельзя. Вы целенаправленно занимались «отбеливанием» репутации? 

Когда Лазаренко сказал, насколько я помню, что что-то там с Кучмой не так, Кучма 
ответил: «Якщо у Павла щось було б, то він би це одразу використав». Те товарищи, которые 
кричат: «Караул!» и что-то мне пытаются прилепить, не предоставляют никаких документов, 
никаких данных. Как говорят? Яценко - центр мафии, которая украла миллиарды. Где 
конкретно? Какие миллиарды? Какой мафии? Кто входил в эту мафию? Чем она занималась? 
Это чисто испражнения ряда товарищей, и я уже от этого устал. Не модная это тема уже. Но 
меня, несмотря на рассказы, люди выбрали. А тех, кто рассказывал, - не всех. Мы в разной 
весовой категории, чтобы я этим людям что-то пытался доказать. 

Почему мы не слышим сегодня, что КРУ проводит какие-то расследования по 

госзакупкам? Неужели теперь все по-честному? 

К сожалению, существует системная проблема, которая была и десять лет назад, и 
двадцать, но почему-то ничего не меняется. КРУ должно получить превентивное право 
останавливать закупку, если она видит явно завышенный договор или нарушения. Сегодня КРУ 
проверяет постфактум: деньги ушли, деньги неэффективно потрачены. Кого-то уволили, 
посадили. Но нет превентивного финансового контроля. Я говорю, вообще, о расходе всех 
бюджетных средств в целом. 

И вот сейчас вы в парламенте курируете фондовый рынок. Вам не скучно? Ведь там все 

в глубоком упадке. 

65% падения, к сожалению. 

И это не первый год. 

Конечно. 

Как намерены оживлять? 

Ну, кое-что мы сделали. Тот же закон 0964 (О внесении изменений в Закон Украины «О 
ценных бумагах и фондовом рынке» касательно эмиссии облигаций международных 
финансовых организаций - «Главком») – это, по сути, новый вид ценных бумаг. В первом 
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чтении принят закон 2072, который вводит понятие муниципальных облигаций. В рамках 
государственно-частного партнерства это очень важно. 

Вы вспомнили «МММ». Комитет наверняка получает информацию о масштабах этих 

афер. 

Я больше ее получаю не как член комитета, а как депутат-мажоритарщик. У меня как 
минимум есть два села на округе, которые в свое время вступили в кредитный союз, у них 
забрали сбережения. Я писал обращения, но все равно это уже было вдогонку, уже не 
исправишь. Ну, мошенники в тюрьме. Но деньги никогда людям никто не вернет. Сейчас уже 
люди, конечно, немножко научены. Но помните, раньше, в 90-х годах, заходишь в гастроном, 
там стоит человек, продает какие-то бумажки, ему за это дают деньги. 

В ближайшее время будем рассматривать законопроект о запрете финансовых пирамид, 
ведет его депутат Пинчук. Его срочно надо принимать, что приведет к тому, что в какой-то 
мере это снизится. Должен быть более жесткий контроль. Конечно, заманчиво – покупайте 
бумагу и через три месяца получайте в разы больше. Но де-факто – это пирамиды. Во всем мире 
это преследуется! 

Кстати, интересную в этом контексте можно затронуть проблему. Сейчас модная вещь - 
рынок Форекс. Кто-то преподносит, что это хорошо. Мы сейчас работаем, чтобы 
отрегулировать этот рынок. Но пока туго идет, нет специалистов. Форекс – это по сути дела, 
как азартная игра, как казино. Азартные игры у нас запрещены, и я считаю, правильно 
запрещены. А Форекс преподносится как фондовый рынок. Это не фондовый рынок. Это чистая 
рулетка, у которой должны быть жесткие правила. То есть, по крайней мере, человек, который 
идет на рынок Форекс, должен понимать, что он пришел не на Нью-йоркскую фондовую биржу, 
где он на фондовом рынке игрок, а пришел конкретно в азартное заведение. Форекс рано, на 
мой взгляд, или поздно может рвануть похлеще, чем любые «МММ»! 

То есть над MMCIS нависла угроза? 

Мне сложно комментировать. Я знаю, была переписка год назад, когда MMCIS 
обращался в наш комитет с тем, что его якобы обижают. Комиссия дала исчерпывающий ответ, 
что, по их мнению, это пирамида. Чем закончилась история, не знаю. Депутатский подкомитет, 
в основном, работает с законами и редко с функцией контроля. Не хочу ни в коем случае 
нанести ущерб репутации MMCIS. Но мне хочется верить, что они будут выполнять 
обязательства перед вкладчиками, которые с ними работают. 

Министерство доходов и сборов не так давно добилось блокирования новых счетов 

платежного сервиса WebMoney… 

Интересная тема. Я когда-то был автором закона об электронной коммерции. Он в 
принципе позитивно был оценен. Почему я перестал им заниматься? Украина технически не 
готова к этому закону, как Европа. В чем проблема по WebMoney? Во всем мире поощряется 
Интернет-коммерция. Потому что вы, как конкретный потребитель, когда приходите в магазин, 
оплачиваете аренду, зарплату продавцов, электроэнергию. WebMoney позволяет вам заказать 
по Интернету многие вещи значительно дешевле. 

Проблема в чем? В том, как происходит уплата налогов. Получается, де-факто, сервер 
может находиться где угодно. Вот у меня сын приходит домой и говорит: милиция – сволочи. 
Ему десять лет сейчас, тогда было еще меньше. Я говорю: чем тебя милиция обидела уже? Он 
говорит: закрыли ЕХ.ua. Я говорю: а тебе-то что? Он: я оттуда качал фильмы. Естественно, 
пиратские вещи. Вот это все должно быть урегулировано. 

Мы свою лепту внесли, сейчас коллеги, оба прошлого созыва, в комитете ведут вопрос 
об электронной торговле, есть мой закон, есть закон Полунеева. Посмотрим. 

Так чем должна была закончится облава на WebMoney? 

Такая сделка должна регистрироваться, и с нее должны выплачиваться налоги. И дальше 
флаг им в руки, их надо на руках после этого носить. Но общая проблема в том, что 
электронная коммерция как бы выходит из правового поля действия Налоговой. Когда вы, как 
гражданин, приезжаете например, в Умань и начинаете искать там дороги, светофоры, 
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больницы, парты, окна, большие пенсии и зарплаты, а их нет, то в какой-то мере здесь есть 
лепта и тех, кто не платит налоги. Мы понимаем, что недополучает бюджет. Как следствие, не 
решаются какие-то проблемы. Налоги должны платить все! Надо закрывать любые дыры, 
которые позволяют уйти от уплаты налогов. Почему в Америке огромные тюремные сроки за 
неуплату налогов? Потому что это намного опаснее, чем украсть в магазине булку. 

Вы сейчас поддерживаете отношения с главой Антимонопольного комитета Василием 

Цушко? 

Я Василия Петровича давно не видел, и он меня тоже. 

Расстались после известного инцидента друзьями? 

Если вы имеете в виду вот то, когда писали, что мы с ним подрались, то этого не было. 

Вам не кажется, что Антимонопольный комитет не выполняет своей миссии? 

Штрафы, которые они, если и налагают, не уплачиваются. 

Во всех странах мира Антимонопольный комитет считается серьезным учреждением. 
Тут надо либо чтобы регулятор не имел рычагов вообще, либо имел рычаги реальные. А 
реальные – это возможность замораживать счета. 

То есть, у них просто нет инструментов? 

Мы понимаем, что можно судиться годами. Вот всех пугают Налоговой. Но та же самая 
проблема у нее. Надо чтобы было меньше штрафов, но чтобы если уже их начисляли, то они 
выплачивались. Штрафы ГАИ возьмите. Человек получает повестку, потом годами не платит. 

Если уже заканчивать наш разговор о вашей парламентской работе, как эксперт 

скажите, какова угроза девальвации? 

Для того чтобы комментировать, мне надо владеть последними цифрами. 

Кто, если не вы, владеет последними цифрами? 

Ну, подождите, я же не председатель Национального банка, не министр финансов. 

Но вы член парламентского комитета по вопросам и представляете провластное 

большинство. 

Я не вижу большой проблемы в небольшой инфляции. Во всем мире это есть. Но с 
другой стороны, помните фильм «Собачье сердце»: главное событие в жизни еще впереди. Так 
вот у нас уже девальвация, к сожалению, произошла раньше. Когда был доллар пять гривен, а 
стал восемь. Поэтому в ближайшее время, я бы девальвации не ожидал. 

Один из известных политиков в своем последнем интервью поделился наблюдением: 

ВВП не растет, при этом Миндох рапортует, что налогов собрано по плану, а то и больше. То 

есть вывод один… 

Какой? 

Выжимают последнее! 

У нас в стране всегда кого-то «хулиганы зрения лишают». Это любимая тема. Мне 
звонит один избиратель и говорит: у меня нет воды, у всех есть, обижает власть, сволочи. Я 
набираю водоканал: скажите, почему у такого-то нет воды? Они говорят: он является злостным 
неплательщиком уже много лет, причем активно отрицающим необходимость платить за воду. 

Я недавно проводил совещание с бизнес-активом своего округа. Вы сейчас поймете, 
куда я клоню. Сегодня местный бюджет наполняется на 90% в любом городе за счет налога на 
доходы физических лиц. А если люди нелегально держат сотрудников, платят зарплаты 
частично в конвертах, то есть платят минималку, а остальное - в черном нале. А потом все 
кричат, почему у нас бизнес зажимают. Ну, а откуда все возьмется, если у нас теневая 
экономика?! 

Что я предлагаю? Я в ближайшее время подам законопроект о том, чтобы налог на 
доходы физлиц платился с зарплаты, которую получает человек, но не меньше, и дальше мы 
вводим термин, средней заработной платы для конкретной отрасли каждого региона. Грубо 
говоря, во Львовской области дворник получает две тысячи гривен. Оттуда и должен платиться 
налог. При этом можно ужесточить ответственность, штрафы за разницу. Вы можете хоть 1 
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гривну своей работнице платить, это ваше личное дело, но налог платите, отталкиваясь от 
другого. И не надо бояться. А то мы имеем фирмы: как на Налоговый майдан – так я, а как 
налоги платить – так не я. Во всем мире, какая прибыль у капиталиста? Ну, до 20% в год. А у 
нас - 200%, 300%. 

http://glavcom.ua/articles/15191.html 

Блоги 

Анатолій Гриценко: «Стрілка годинника доходить до червоної риски...»  

корреспондент.net 

Багатьох збурило рішення Комітету Кожемякіна, який зарубав усі чотири проекти щодо 
звільнення Тимошенко, натомість утворив Робочу групу на чолі з регіоналом-прокурором 
Васільєвим для підготовки якогось нового (їхнього) проекту. 

Що тут сказати? Так, ситуація дуже складна. Вже давно дуже складна. А чим ближче 
саміт у Вільнюсі, тим більше вона загострюється. Втім, чи стало таке рішення Комітету аж 
надто несподіваним? Ні, воно прогнозоване. Навпаки, сталося б диво, якби Комітет, у якому 
Янукович має більшість, раптом дружно пристав на пропозицію Кокса-Квасьневського чи (тим 
більше) опозиції. 

Чи є ситуація з підписанням Угоди з ЄС критичною? Як на мене – ні, час в України ще є, 
аби вирішити питання і Тимошенко, і прокуратури, і виборчого законодавства. Але – ситуація 
дійсно наближається до критичної, бо фактор часу стає критично важливим. 

Як за цих умов Україні не зірвати Угоду з Євросоюзом? За такого твердолобого і 
непоступливого Януковича? В інтересах 45 мільйонів? 

Три фракції нашу спільну позицію сформують і оголосять завтра зранку. Моя власна 
думка така: Раді зараз треба приймати будь-який закон, за будь-чиїм авторством, із старих чи 
нових проектів, аби тільки (1) Тимошенко отримала змогу вийти із-за грат і поїхати на 
лікування до Німеччини і (2) щоб цей закон позитивно сприйняли наші ЄС-партнери в особі 
місії Кокса-Квасьневського. 

А щодо інших двох проектів (прокуратура і вибори), то на фоні ціни успіху-зриву Угоди 
з ЄС їх значення – взагалі другорядне, чи третьорядне. Треба приймати у першому читанні 
проекти, які є, аби не зірвати Вільнюс. Потім, уже після Януковича, їх виправлятимемо. Бо всі 
ж розуміють: які б закони зараз Рада не прийняла, все одно, доки він на Банковій, Янукович, як 
і раніше, керуватиме прокурорами в ручному режимі, та й вибори проводитиме, як і раніше. 

Підсумовуючи: Вільнюс має пріоритет номер 1, і для його успіху ми, депутати, маємо 
зробити все від нас залежне. А насправді навіть більше – бо Янукович, як бачимо, не робить 
того, що вже давно мав би зробити сам (без жодних нових законів, своїм указом) – аби дати 
країні і спокій, і стратегічну перспективу. 

Це моя думка. А яка Ваша? 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/gritsenko/a123964 

Ирина Бережная: «Курс на безвізовий режим з ЄС»  

корреспондент.net 

Безвізовий день у Верховній Раді відбувся. Констатую це з особливою приємністю, тому 
що саме мною була озвучена ідея парламентських слухань на тему лібералізації візового 
режиму між Україною та ЄС. Дуже рада, що вона була підтримана і реалізована сьогодні в 
сесійній залі. До речі, це перші парламентські слухання, присвячені не співпраці України та ЄС 
взагалі, а саме темі лібералізації візового режиму. І я вважаю це великою перемогою. 

Особливо в такий важливий момент, коли у суспільстві критично актуалізована дискусія 
щодо європейського майбутнього України. І ця дискусія для багатьох людей носить 



 

Інформаційне    управління    Апарату    Верховної    Ради    України    

 

20 

малозрозумілий характер. Адже експерти сперечаються про об’єми ринків, перспективи 
окремих галузей, і дуже мало говорять про те, що турбує кожну людину – рівень життя, освіти, 
медицини, соціального забезпечення. На моє глибоке переконання, українець, котрий 
відвідував хоч одну країну Європейського Союзу, не має сумнівів щодо важливості 
євроінтеграції країни. Більше того: українці мають право на гідне життя за європейськими 
стандартами, і завдання всіх владних інституцій, у тому числі Верховної Ради, кожної фракції, 
кожного депутата забезпечити нашим громадянам таку можливість. 

Для більшої зрозумілості я додала до сьогоднішньої парламентської дискусії чіткого 
візуального ефекту. А саме – на моє прохання був підготовлений спеціально до даних слухань 
інфографічний матеріал. 

Наразі кілька пояснень та, як на мене, важливих акцентів. 

Передусім, я б ще раз хотіла зазначити, що питання візової лібералізації  в українському 
контексті – це питання, яка виходить далеко за межі міграційної політики. Процес лібералізації 
візового режиму є безпрограшною ситуацією як  для окремих українських громадян,  так і для 
держави в цілому. 

Для громадян, тому що кожен, хто отримає біометричний паспорт, матиме можливість 
подорожувати країнами Шенгенської зони без віз 90 днів на протязі 180 днів. Лібералізація 
візового режиму – це шанс продемонструвати у відносно короткий термін вигоди від співпраці 
з ЄС для всіх громадян України. 

Що стосується держави, то візова лібералізація - це чудова нагода провести глибоку 
реформу системи правосуддя, зміцнити державні інститути, побороти корупцію, краще 
убезпечити кордони і забезпечити дотримання  прав людини. 

Процес лібералізації також дасть можливість збільшити рівень підтримки 
євроінтеграційного курсу України, оскільки будь-які соціологічні опитування підтверджують: 
чим більше українці подорожують до країн Євросоюзу, тим більше підтримують членство 
України в ЄС. І, нарешті, лібералізація візового режиму дозволить повернутися українським 
громадянам, які нелегально проживають в ЄС. 

Вже сьогодні, 41 країна світу  має безвізовий режим з Європейським Союзом. Громадяни 
цих країн можуть особисто переконатись, що означає на практиці принцип ЄС про свободу 
подорожей. 

Право подорожувати вільно країнами Європейського Союзу не надається як подарунок. 
Наприклад, п’ять балканських країн, які отримали безвізовий режим з ЄС, повинні були 
виконати План дій, який досить подібний до того, котрий сьогодні імплементує Україна. 
Балканські країни підтвердили: цілком можливо отримати безвізовий режим з ЄС за доволі 
короткий проміжок часу, якщо виконані вимоги з Плану дій. 

Перевага безвізового режиму з ЄС полягає не тільки у можливості подорожей та 
реформуванні країни. Безвізовий режим з ЄС є також важливим кроком для покращення іміджу 
України, як країни, в якій проведені необхідні реформи та дотримуються права людини. 

Як відомо, Україна бере участь у візовому діалозі з ЄС на двох напрямках - це 
спрощення процедури видачі віз та лібералізація візового режиму, які доповнюють один 
одного, але як і раніше залишаються самостійними процесами. 

Упродовж двох останніх років я доклала чимало зусиль для переконування європейських 
партнерів у необхідності спрощення оформлення віз для українців. Лише у цьому році я 
провела понад 20 зустрічей з послами країн-членів ЄС саме на візову тематику. Завдяки 
персональному залученню  окремих глав дипломатичних місій у  візові питання вдалось 
досягнути суттєвого прогресу у процесі спрощення видачі віз для українців з боку таких країн, 
як Іспанія, Італія, Чехія. Було відкрито консульство Італії в Харкові. Деякі посольства країн ЄС 
в Україні уже почали  впроваджувати на практиці принцип «добросовісного» мандрівника. 
Більше посольств працюють з чітко визначеним списком документів 

Також мною був заснований Консульський клуб – майданчик для спілкування консулів 
країн-членів ЄС, народних депутатів та незалежних експертів. 
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Ми чудово розуміємо, що на фінальній стадії рішення ЄС про візову лібералізацію з 
Україною буде політичним. Однак для того, щоб опинитись на фінальній стадії й дискусія серед 
країн-членів ЄС щодо переходу України на етап лібералізації відбулась, Україна повинна 
повністю реалізувати План дій з лібералізації візового режиму. Це має бути зроблене не заради 
ЄС, а заради модернізації країни і заради благополуччя та свободи руху її громадян. 

Я б хотіла також зауважити, що у всіх балканських країнах, які отримали безвізовий 
режим, парламенти відігравали критичну роль. Сьогодні черга Верховної Ради 
продемонструвати, що ми спроможні зробити нашу домашню роботу, допомогти уряду 
виконати необхідні критерії та відповідним чином інформувати країни-члени ЄС про досягнуті 
результати. 

З огляду на це необхідно, щоб Верховна Рада здійснила низку кроків. Передусім, 
завершила перший етап Плану дій шляхом прийняття так званого антидискримінаційного 
закону та покращила антикорупційну правову базу. 

Особисто я підтримую схвалення антидискримінаційного законодавства та закликала під 
час парламентських слухань шановних  колег народних депутатів також підтримати цей закон. 
Ми розуміємо, що дискусії, котрі ведуться у суспільстві щодо антидискримінаційного 
законодавства, носять політичний і часто маніпулятивний характер. Усі без виключення 
політичні сили – я ставлю наголос на слові усі – рахують потенційні втрати електорату у разі 
голосування за ці закони. Водночас я хочу закликати політиків  відійти від популізму та взяти 
відповідальність. Я хочу закликати лідерів політичних сил публічно висловити свою позицію 
щодо антидискримінаційного законодавства і підтвердити її голосуванням у сесійній залі. Я 
закликаю депутатів під час даного голосування керуватися особистими переконаннями, 
нормами Конституції України, котра гарантує рівність всіх громадян, без огляду на політичну 
кон’юнктуру.  

І наостанок: Європейський Союз для багатьох українців починається з отриманої 
шенгенської візи. Жоден телевізійний сюжет, жоден рекламний буклет не замінить особистої 
подорожі до ЄС. Таке особисте знайомство – запорука підтримки євроінтеграційного курсу у 
суспільстві. Давайте докладемо всіх зусиль, щоб таке знайомство стало можливим для 
переважної більшості українців. 

http://blogs.korrespondent.net/celebrities/blog/berezhnaja/a123911 

Телебачення і радіомовлення 

Україна мусить схвалити всі необхідні реформи до Вільнюського саміту і угода 

про асоціацію з ЄС має бути підписана  

5 канал, Бізнес час  

Кореспондент: Україна мусить схвалити всі необхідні реформи до Вільнюського саміту і 
угода про асоціацію з ЄС має бути підписана. Такий основний меседж учасників регіонального 
засідання Всесвітнього економічного форуму озвучив нардеп Петро Порошенко. З його слів, 
фахівцями було обговорено три потенційних сценарії подальшого розвитку української 
економіки, зокрема і песимістичний, що враховує погіршення як зовнішнього, так і 
внутрішнього середовища. Який з них виявиться найбільш реалістичним, кажуть учасники 
форуму, залежить від того, чи проведе українська влада заявлені структурні реформи. 

Павло ШЕРЕМЕТА, заступник голови Глобальної ради з питань України на 
Всесвітньому економічному форумі: "Асоціація з Євросоюзом економічно є більш вигідна для 
України, якщо, і це велике "якщо", і тільки якщо Україна буде робити ті необхідні реформи, те 
домашнє завдання, структурні реформи, дерегуляція, лібералізація, розвиток бізнесу, залучення 
інвестицій, які потрібні для того, щоб використати весь потенціал, який дає нам зокрема 
європейський ринок". 

Петро ПОРОШЕНКО, народний депутат України: "Перше – ми маємо підписати угоду 
про асоціацію. Поєднує середньострокові перспективи поглибленої та всеохоплюючої зони 
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вільної торгівлі. Відновити співпрацю з Міжнародним валютним фондом, який дасть 
можливість сьогодні не просто запозичити гроші, а дасть потужний сигнал інвесторам для того, 
щоб приходити в Україну безпечно, сюди можна безпечно інвестувати. Для того, щоб 
створювати робочі місця, платити податки, підвищувати експортний потенціал і будувати 
справжню європейську країну. Це була консенсусна думка, яка сьогодні була погоджена. І я 
думаю, що сьогодні це мали почути урядовці". 

Верховна Рада України на засіданні в четвер не буде розглядати законопроекти 

про лікування в’язнів за кордоном, - лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк  

5 канал, Час новин 

Віталій ГАЙДУКЕВИЧ, ведучий: Як щойно поширила інформацію агенція «Інтерфакс 
Україна», Верховна Рада України на засіданні в четвер не буде розглядати законопроекти про 
лікування в’язнів за кордоном. «Завтра вони не будуть голосувати за жоден законопроект, а 
будуть знову тягнути час – знову відправляти їх на доопрацювання», - повідомив журналістам 
лідер фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк. 

Верховна Рада сьогодні провалила 3 законопроекти  

ICTV, Факти 

Олена ФРОЛЯК, ведуча: Верховна рада сьогодні провалила 3 законопроекти що 
стосувалися пенсійної реформи. Депутати відправили на повторне перше читання ініціативу 
Володимира Литвина, який пропонував зменшити страховий стаж, аби жінки мали змогу 
раніше виходити на пенсію. Бо за новим законом віковий ценз для жінок-пенсіонерів має зрости 
до 60 років. У стільки відходять на заслужений відпочинок чоловіки. Регіонали визнали, що 
пенсійна реформа не досконала. Але погоджуються її переглянути лише за кілька років. Не 
пройшла і радикальна пропозиція комуністів, вони називають ці зміни антинародними і тому 
вкотре закликають Верховну раду їх скасувати, тобто повернути жінкам пенсійний вік у 55 
років. Лідер КПУ Петро Симоненко наголошує, це важливо для національної безпеки і захисту 
простих українців. 

Петро СИМОНЕНКО, лідер фракції КПУ: "Історія обов'язково притягне до кримінальної 
відповідальності. Якщо зачитати решту вимог, до фінансової системи, статистики, міністерства 
економіки, то за это, надо бы по закону определенным сказать, что это измена родине, вот что 
здесь записано". 

Символічний і безпрецедентний за масштабом проект фонду Леоніда Кучми 

"Україна" від сьогодні фонд подарує 75-и музичним школам рівно стільки ж фортепіано 

Олена ФРОЛЯК, ведуча: Символічний і безпрецедентний за масштабом проект фонду 
Леоніда Кучми "Україна" від сьогодні фонд подарує 75-и музичним школам рівно стільки ж 
фортепіано від найкращого в світі виробника роялів компанії Steinway. Таким чином вихованці 
десятків музичних шкіл країни тепер гратимуть на інструментах з неймовірно глибоким, 
дзвінким, та якісним звучанням, яким пишаються уже століттями. Інструменти багатьох наших 
музичних шкіл ніде брати. Вони старі, розстроєні і розхитані. Грою на такому фортепіано важко 
прищепити дитині любов до музики. Тому переоцінити шляхетність і вчасність проекту важко. 
Школи, куди направлять піаніно проінструктували фахівці. Інструменти потраплять за 
призначенням. Їх доставлять і налаштують умільці компанії-виробника. Першими 
щасливчиками стали вихованці музичної школи при інституті музики Глієра. Туди привезли 
розкішне біле фортепіано марки. 

Марина ПЕТРОВА, кореспондент: У нього навіть назва милує слух – Steinway, адже 
найкращий у світі. Грати на ньому музиканти мріють змалку. 

Поліна ЩЕРБА, лауреат міжнародних конкурсів, учениця муз школи при інституті ім. 
Глієра: "Это самый хороший инструмент. Все пионисты хорошие на нем играют". 
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Марина ПЕТРОВА, кореспондент: У Поліни Щерби повний кураж. Учениця музичної 
школи при інституті музики ім. Глієра однією з перших грає на новенькому інструменті. 

Поліна ЩЕРБА, лауреат міжнародних конкурсів, учениця муз школи при інституті ім. 
Глієра: "Пианино было тут не разыграно. Я очень пыталась его окутать своей любовью". 

Марина ПЕТРОВА, кореспондент: Білий красень Ессекс – це спеціальна модель для 
навчання школі прийшов особисто подарувати засновник президентського благодійного фонду 
"Україна" Леонід Кучма. Тут його добре знають, без його підтримки музичні фестивалі та 
музичні концерти не обходяться. Серед творчої молоді повно стипендіатів фонду "Україна". 

Леонід КУЧМА, Президент України (1994-2005 рр.): "Талант повинен розвиватись і на 
таких інструментах, щоб слух не різали". 

Марина ПЕТРОВА, кореспондент: Steinway – назва родинної компанії, яка понад 100 
років виготовляє піаніно і роялі в Гамбурзі та Нью-Йорку, і тримає марку найкращого. 
Інструменти роблять з гірської ялини. 

Ірина ПОЛСТЯНКІНА, виконавчий директор Міжнародного благодійного фонду 
конкурсу В. Горовиця: "Там есть еще конечно тайна в дереве, в том как он резонирует, как он 
звучит. И вот это душа инструмента". 

Марина ПЕТРОВА, кореспондент: Коштує піаніно Steinway десятки тисяч євро. Без 
благодійників мрія викладачів не здійснилася б. 

Всеволод ФАЙНБЕРГ, фортепіанний майстер: "Важно, чтобы у ребенка, который 
учиться музыке, вырабатывалось слуховое ощущение красоты музыкального звука". 

Марина ПЕТРОВА, кореспондент: Проте більша частина інструментів у школах – 
спрацьовані. Тож президентський фонд одним дарунком не обмежиться. Невдовзі Леонід Кучма 
подарує 75 Стенвеїв музичним школам усієї країни. Бо саме 75-річча відзначив влітку. 

Леонід КУЧМА, президент України (1994-2005 рр.): "Я хочу перераховувати іменитих 
іменинників, хочу щоб вони пішли цією стезею. І дійсно про дітей не забував. А те що ми 
робимо спробу, щоб ті інструменти попали дійсно туди де вже є наші стипендіати, і де дійсно 
музиці віддають належне". 

Марина ПЕТРОВА, кореспондент: Ініціативу Леоніда Кучми підтримали світові 
віртуози: Володимир Співаков, Денис Мацуєв, Олександр Ромновський. Тож юних талантів 
чекає подвійна радість: їм найкращі інструменти презентують найкращі музиканти. 

Сражения в Раде: 70-летие Киева и междоусобица в оппозиции  

Интер, Подробности 

Анастасия ДАУГУЛЕ, ведущая: В парламенте сегодня воевали. Поводы для сражений 
депутаты находят легко. Начали с темы 70-летия освобождения Киева, а чем закончили - 
расскажет Анна Панова. 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Они как один почтили память воинов, павших в 43-тьем 
во время обороны Киева. И тут же начали воевать на тему войны. 

Юрий МИХАЛЬЧИШИН, народный депутат Украины, фракция "Свобода": "Ми повинні 
засудити тих живодерів, які посилали десятики тисяч наших вояків у м'ясорубку - Жукова, 
Ватутіна". 

Адам МАРТЫНЮК, народный депутат Украины, фракция КПУ: "Подумайте про тих, 
хто залишився в одиницях, подумайте про тих, хто приніс вам таке сите і задоволене 
сводобівське життя". 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Парламентские бои местного значения на этом не 
закончились. Внутри "Батьківщини" новая междоусобица. В авангарде с обвинением - 
Анатолий Гриценко. Дескать, вчера семеро соратников нажали кнопки "за" вместе с 
регионалами за закон об аграрном фонде. 
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Анатолий ГРИЦЕНКО, народный депутат Украины, фракция "Батьківщина": "Той, хто 
не виконує рішень фракції - перший раз попередження, другий - виганяти брудною метлою, як 
інакше". 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Семеро обвиняемых держат оборону. На контакт с 
прессой идут неохотно. 

Николай КНЯЖИЦКИЙ, народный депутат Украины, фракция "Батьківщина": "Щоб нас 
виключити із фракції, він повинен спочатку її створити, потім нас туди запросити, а потім він 
зможе нас звідти виключити". 

Депутат: "Это и есть та технология, которой сейчас власть защищается, от того что не 
может принять решение, от страха и испуга перед выбором, перед украинским народом". 

Арсений ЯЦЕНЮК, народный депутат Украины, лидер фракции "Батьківщина": "Інколи 
в будь-якій великій фракції виникають питання щодо голосування. Немає підстав для 
виключення будь-кого зараз у фракції". 

Анатолий ГРИЦЕНКО, народный депутат Украины, фракция "Батьківщина": "Якщо на 
фракції було прийнято рішення - не прийшов, прийшов і не виконав, треба виключати". 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Еще одна битва за отмену пенсионной реформы. Кто 
сильнее любит пенсионеров мерились несколько часов. Дальше словесных баталий дело не 
пошло. 

Олег ЛЯШКО, народный депутат Украины: "Єфремов питає у Пинзеника, от що ви 
скажете, яка позиція, як голосувати. Як ви думаєте, яку позицію озвучив Пинзеник? Він сказав 
що голосувати не потрібно. Не до того пішли. Ідіть до Ляшка, я вам скажу як голосувати". 

Анна ПАНОВА, корреспондент: Но главное сражение парламентской недели - завтра! 
Как отправить, и отправить ли, Тимошенко на лечение в Германию? На эту тему есть 4 
законопроекта. Дорабатывать их придется рабочей группе под руководством Геннадия 
Васильева. Наблюдать за голосованием пригласили евронаблюдателей Кокса и Квасьневского. 

В Киеве прошел засекреченный экономический форум по будущему Украины 

Анастасия ДАУГУЛЕ, ведущая: Мини-Давос в Киеве. Здесь ведущие эксперты, 
политологи и экономисты говорят откровенно, но между собой. О чем и как - Валентина 
Левицкая. 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Фешенебельная гостиница в центре Киева на 
два дня площадка для проведения мини-Давоса: регионального заседания самого авторитетного 
экономического форума в мире. И все для того, чтобы помочь Украине разобраться - к чему 
приведут те или иные решения в политике и экономике. 

Золт Ласло БЕЧЕИ, представитель МИД Венгрии: "Я хотел бы услышать от членов 
правительства и президента - о ситуации в украинской экономике. Поступают разные новости о 
курсе валюты, валютных резервах, прогнозах роста". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Три сценария - условно: оптимистический, 
пессимистический и реалистический - рассчитывали более двухсот экономистов и политиков. 
Их результаты пока в секрете. А на сайте форума предупреждение: участники не имеют права 
разглашать то, что слышали - без особого разрешения. Чтобы спикеры предельно откровенно 
могли высказывать свои оценки и рекомендации, на киевском мини-Давосе ввели чрезвычайно 
жесткие правила: видеосъемка во время дискуссии запрещена, и ничего из услышанного нельзя 
цитировать ни в одном средстве массовой информации. 

Борис КРАСНЯНСКИЙ, Управляющий директор Group DF: "Ничего засекреченного нет, 
просто такие правила. Здесь все выступают как эксперты. Эти сценарии затем рассматриваются 
более глубоко профессионалами и какие-то уже рекомендации даются исполнительным 
органам власти" 

Игорь МИТЮКОВ, директор банка Morgan Stanley: "Большого секрета нет, что нужно 
делать, по-моему то, что требует МВФ - это объективные и давно назревшие вещи". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Что будет после возможного подписания 
Соглашения об Ассоциации с ЕС - ответа ждали от Президента. И он последовал. 
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Виктор ЯНУКОВИЧ, президент Украины: "Після підписання угоди про асоціацію з ЄС, 
Україна має опрацювати оновлені підходи до торговельно-економічного співробітництва в 
межах СНД на засадах суверенного партнерства, рівноправності та взаємної вигоди". 

Джеффри ПАЙЕТТ, посол США: "Я верю в оптимистический сценарий. Сейчас я вижу 
здесь невероятный потенциал. В ближайшие несколько недель будут приняты важные 
решения". 

Валентина ЛЕВИЦКАЯ, корреспондент: Сегодня обсудили предварительные сценарии. 
Уточненные варианты, уже с учетом результатов Вильнюсского саммита - Украина представит 
в швейцарском Давосе в январе 2014-го. 

Українські парламентарі провалили голосування за зміни до пенсійної реформи  

ТВі, Сьогодні 

Андрій ГОДОВАНЕЦЬ, ведучий: Зрівнялівки не буде. Українські парламентарі 
провалили голосування за зміни до пенсійної реформи. Пенсійний вік відповідно не зменшили 
та й пенсію депутаті урізати собі не захотіли. 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Натомість народні обранці здебільшого уже 
обмірковували плани на завтра. Саме у четвер у парламенті має вирішуватися доля Юлії 
Тимошенко. Усі без винятку фракції обіцяли – роботи зривати не будуть. Деталі знає наша 
колега Олена Стецюк. Олено, привіт. Тобі слово. 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Вітаю, колеги. Почуємо кожного, але не проголосуємо. 
Три законопроекти щодо скасування пенсійного реформи депутати провалили. Пенсійний вік, а 
також страховий стаж не знизили. Депутатські пенсії з пересічними не зрівняли. Цікаво, за 
зниження стажу не голосувало 12 опозиціонерів. З ними голосів би вистачило з гаком. 
Провладна фракція каже – треба доопрацювати. Нехай жінка сама обирає коли йти на пенсію. 
Хоче раніше – буде менша пенсія. Так грошей в бюджеті немає. 

Олександр СТОЯН, народний депутат, фракція Партії регіонів: "Ну розумієте, якщо 
зменшити пенсійний вік, виникає знову питання – а де взяти кошти? Що таке зменшення 
пенсійного віку або повернення на той пенсійний вік, який був тоді? Це означатиме, що знову 
збільшиться різко кількість людей, які виходять на пенсію, це буде обвал Пенсійного фонду". 

Людмила ДЕНІСОВА, народний депутат, фракція ВО "Батьківщина": "Це просто гра 
Партії регіонів в добрих дядь, скажімо так. Тому що якщо б вони хотіли прийняти цей 
законопроект, вона б його прийняла". 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Та в усіх на вустах тема Тимошенко. Чи знайдуть 
компроміс у четвер? Регіонали ще вчора агітували за документ Сергія Міщенка. Сьогодні 
преференції змінюються. Володимир Олійник пропонує вже голосувати за законопроект 
позафракційного Купчака. Буцімто він повторює опозиційний Натякає – опозиція теж хотіла би 
аби ув’язнена повернулася відбувати покарання. Опозиція каже – це нісенітниця. 

Володимир ОЛІЙНИК, народний депутат, фракція Партії регіонів: "Цікава річ. Я хотів 
би почути і Купчака, і Арсенія Яценюка, що він мав на увазі, коли прописував в статті 6 – 
іноземна держава повинна письмово дати зобов’язання, що вона там буде утримувати під 
режимом певним, але своїми силами або українськими особу, яку лікується, і зобов’язується 
повернути назад після того. як вона вилікувалася. Це цікава позиція. І я сказав – я буду 
переконувати голосувати за цей законопроект. Але чи підтримає опозиція цей законопроект, 
який був сформований Арсенієм Яценюком?". 

Сергій ПАШИНСЬКИЙ, народний депутат, фракція ВО "Батьківщина": "У 
законопроекті Купчака дійсно передбачається, що на території Німеччини українська 
пенітенціарна служба відкриє тюрму. Ну ви знаєте, не треба бути юристом, щоб розуміти, що 
територія Німеччини – це юрисдикція Німеччини, а територія України – це юрисдикція 
України. Якщо ми приймаємо тут закон і втручаємося у справи Німеччини, - це ну або 
провокація, або дибілізм, вибачте за слово. Ну я не виключаю, що це одночасно і провокація і 
дибілізм". 
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Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Завтра не лише день голосування, але й червоний день 
календаря у Комуністів. У Партії регіонів подейкують, що можуть бути провокації. Навіть 
чекають на бійку між Комуністами та свободівцями. Підтекст – якщо робота не складеться, ми 
не винні. Але обидві сторони від закидів відхрещуються. 

Оксана КАЛЕТНИК, народний депутат, фракція КПУ: "Ті, хто говорять про провокації, 
треба значить звернутися до них, і спитати на основі чого вони намагаються і хочуть 
проводити, як ви сказали, ці провокації. І взагалі, мабуть, якусь таку певну позицію проводити 
під намірами провокації не потрібно. Якщо ти провокуєш когось, то ти не впевнений в тій 
позиції, яку сам займаєш". 

Олег ТЯГНИБОК, голова фракції ВО "Свобода" у ВР: "Моя бабця колись любила 
говорити – якщо тьотя би вуса мала, то вона дядьом би стала. Давайте, якщо буде якщо, тоді 
будемо говорити. Товариство, завтра все буде в порядку. Будуть проголосовані опозиційними 
фракціями євроінтеграційні закони. Влада покаже свою неспроможність, дволикість, і буде 
провалювати євроінтеграційний процес. Може й влада буде собі організовувати якісь 
провокації. Але жодного разу, коли б вона не організовувала подібні ганебні речі, ніколи нічого 
не вдавалося". 

Олена СТЕЦЮК, кореспондент: Про всяк випадок опозиція вже завтра збирає мітинг на 
підтримку євроінтеграційних законопроектів прямо під стінами парламенту. Є інформація 
також, що у кулуарах твердять, що Партія регіонів також збирає своїх прибічників. Проте 
офіційно вони це не підтверджують. Колеги. 

Наталка ЛЯТУРИНСЬКА, ведуча: Дякуємо, Олено. Це була Олена Стецюк, яка 
розповіла про парламентський день. 

Підписання угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом має стати початком 

більш широкого та глибокого інтеграційного процесу  

УТ-1, Підсумки дня  

Любов ДОБРОВОЛЬСЬКА, ведуча: Підписання угоди про асоціацію та поглиблену і 
всеосяжну зону вільної торгівлі між Україною та Євросоюзом має стати початком більш 
широкого та глибокого інтеграційного процесу. Так заявив Президент Віктор Янукович, 
виступаючи під час регіонального засідання Всесвітнього економічного форуму. Зараз Україна 
вирішує низку важливих питань, як-то – захист прав інвесторів та створення комфортних умов 
для ведення бізнесу. Це основна умова глобальної модернізації вітчизняної економіки, якій не 
обійтися без закордонних інвестицій. Глава держави зауважив, що Україна продовжить 
політику співпраці, як з Європою, так і з Росією. 

Віктор ЯНУКОВИЧ, Президент України: "Ми не можемо собі дозволити, щоб умовою 
співробітництва з одним союзом було припинення глибшої співпраці з іншим. Ми бачимо, що 
обрана Україною модель співробітництва зі стратегічними партнерами – зона вільної торгівлі, є 
найбільш прийнятною для України на сучасному етапі розвитку країни. І маємо конструктивне 
бачення побудови партнерських стосунків у нових умовах". 

Хто саме зриває підписання угоди з ЄС?  

Радіо Свобода, Важливе на Свободі 

Партія регіонів не має бажання голосувати за жоден із зареєстрованих у парламенті 
законопроектів щодо лікування ув’язнених за кордоном, заявляють в опозиції. Водночас у 
провладній більшості переконують, що на шляху до звільнення Юлії Тимошенко стоїть саме 
опозиція, оскільки не йде на жодні компроміси. Крім того, як регіонали, так і опозиціонери 
припускають, що в четвер можливі провокації, спрямовані на зрив пленарного засідання. Однак 
і провладні, і опозиційні сили у таких планах підозрюють опонентів. 

Партія «Свобода» не створюватиме провокацій у сесійній залі і не піддаватиметься на 
чужі, заявляє лідер фракції цієї політичної сили Олег Тягнибок. 
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На запитання, як діятимуть свободівці, якщо комуністи принесуть у четвер, 7 листопада, 
до зали червоні прапори і почнуть ними розмахувати, Тягнибок відповів: «Комуністи своє 
отримають! Завтра все буде у порядку. Будуть проголосовані опозиційними фракціями 
євроінтеграційні закони. Влада покаже свою неспроможність, дволикість і буде провалювати 
євроінтеграційний процес. Може, влада й буде організовувати якісь провокації, але жодного 
разу, коли б вона не організовувала подібні ганебні речі, їй ніколи нічого не вдавалося», – 
наголосив Тягнибок. 

Інформацію про те, що засідання парламенту у четвер може бути зірване, заперечує і 
депутат від Партії регіонів Володимир Олійник. Він сподівається, що цього не відбудеться, 
хоча і визнає право комуністів на відзначення свого ідеологічного свята. 

Опозиція не йде на компроміс? 

Щодо перспектив ухвалення закону, який дозволить Юлії Тимошенко виїхати на 
лікування за кордон, Володимир Олійник заявляє, що жоден з чотирьох законопроектів, 
зареєстрованих у Верховній Раді, не влаштовує фракцію Партії регіонів. Зокрема, і проект 
позафракційного депутата Анжеліки Лабунської, до ухвалення якого закликала опозицію сама 
Тимошенко. 

«Законопроект Анжеліки Лабунської можна назвати так: «Як за великі гроші уникнути 
відбування покарання». Не можна такі законопроекти приймати! Якщо ви хочете знайти 
компроміс, а він, напевно, буде політико-правовий, то треба створити робочу групу негайно. 
Наприклад, якщо я запитаю: «Ви наполягаєте на тому, що законопроект Лабунської ми повинні 
прийняти без внесення поправок, а така політична воля Юлії Тимошенко?» Якщо вони на цьому 
стоятимуть, компроміс не знайдемо», – каже Олійник. 

Без рішення Януковича парламентське болото буде тільки булькати – Яценюк 

Утім, опозиційні депутати не братимуть участі у робочій групі щодо вирішення питання 
лікування засуджених за кордоном, оскільки ця ініціатива спрямована на затягування часу у 
вирішенні питання Юлії Тимошенко, заявляє голова фракції «Батьківщина» Арсеній Яценюк. 
Він переконує, що затягування часу до саміту у Вільнюсі є головною метою як провладної  

«Ми домоглися, щоб першим питанням порядку денного розглядався законопроект, який 
прийнятний для ЄС, який прийнятний для опозиції, який прийнятний для Юлії Тимошенко, 
який, взагалі, є компромісним законопроектом. Але основне питання не просто поставити на 
голосування, а проголосувати за нього. А я бачу, що у них немає бажання ні за що не 
голосувати. У них є бажання тільки одне: на когось звалити провину за те, що саміт буде 
провалений. Так зрозуміло на кого – Віктор Янукович. Без його політичного рішення і без його 
політичної волі тут оце болото парламентське далі буде булькати тільки», – зауважує Яценюк. 

Місія Європарламенту Пата Кокса і Александра Квасневського рекомендує підтримати 
проект Анжеліки Лабунської. Ухвалення такого закону дозволить ув’язненому екс-прем’єру 
Юлії Тимошенко виїхати на лікування до Німеччини, що є однією із передумов підписання 
угоди про асоціацію з Європейським союзом. 


